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ВІДКРИТЕ ЗАНЯТТЯ ЯК ФОРМА АКТИВНОГО 
МЕТОДИЧНОГО НАВЧАННЯ В АСПЕКТІ ПІДГОТОВКИ 

ФАРМАЦЕВТІВ – ІНТЕРНІВ ДО ІСПИТУ КРОК 3 

Н. А. Іванькова 
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

Вступ Сучасна фармацевтична освіта потребує постійного вдоско-
налення методичних підходів та інтеграції передових освітніх техноло-
гій. Одним із ключових елементів якісної підготовки є відкрите заняття 
– ефективний інструмент обміну досвідом між викладачами, підвищен-
ня педагогічної майстерності та вдосконалення навчального процесу. 

Основна частина У Запорізькому державному медико-фармаце-
втичному університеті значна увага приділяється підготовці до іспиту 
КРОК 3. Однією з форм такої підготовки є проведення відкритих за-
нять. Кафедрою клінічної фармації, фармакотерапії, фармакогнозії та 
фармацевтичної хімії було проведено цикл відкритих занять в ході на-
вчального процесу з фармацевтами інтернами. 

За результатами проведення циклу відкритих занять, проведено ме-
тодичну нараду, на якій було визначено функції відкритого заняття, а 
саме: інформаційна, діагностуюча, мотивуюча, прогнозуюча, виховна; 
проаналізовано кожне заняття, обговорено його особливості, визначе-
но позитивні аспекти та недоліки. Так, до подальшого використання 
рекомендовано підходи колег: використання інтерактивної аптеки, що 
дозволяє залучити інтернів до вирішення професійних кейсів, активі-
зувати їх увагу та закріпити теоретичні знання; використання структу-
ризації навчального матеріалу при розборі тестів; залучення інтернів 
до обговорення навчального матеріалу у формі активного діалогу з ви-
кладачем; використання відео матеріалу для демонстрації професійних 
навичок; використання кейсів, які потребують активного діалогу між 
учасниками з метою формування комунікативної компетентності май-
бутніх фармацевтів.

Висновки Відкрите заняття є формою активного методичного нав-
чання, що сприяє впровадженню досягнень педагогічної науки в прак-
тику та активному поширенню позитивного педагогічного досвіду, що 
підвищує ефективність методичної роботи. 
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